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 Цель: 
- продолжать знакомить детей с русским народным творчеством – сказкой «Курочка 

ряба» 

Задачи: 
- учить активно взаимодействовать со взрослым и со сверстниками. 

- закрепление цветов  

- учить детей подбирать по цвету 

- учить детей собирать находить предметы по форме и размеру. 

- закрепление техники нетрадиционного рисования ватными палочками. 

 

Оборудование: 

Оборудование для дидактических игр : «Подбери яичко по цвету», «Найди тень», 

«Собери яичко», 1/2 альбомного листа с изображением мышки, сюрпризный момент – 

письмо,   ватные палочки, краска гуашь желтого цвета, салфетки. 

Ход занятия: 

В.- Ребята, посмотрите ,  к нам в гости пришли  бабушка с дедушкой. Они просят нас 

помочь. Дело в том, что баба с дедом никак не могут разбить какое-то яичко…. Не 

знаете какое? Правильно, золотое… Поможем им? Давайте вспомним, кто снес яичко  

дедушке и бабушке ? Правильно, Курочка Ряба.… А вот и она.  

Курочка Ряба просит вас помочь бабушке с дедушкой ,  и приготовила задания, 

выполним и порадуем нашу  курочку. 

Задание 1. 

Дид. игра «Подбери яичко по цвету» . Для курочки каждого цвета надо подобрать 

яичко такого же цвета. 

-Молоды ребята, справились с заданием. 

Задание 2. 

Дид. игра «Найди тень» 

- Посмотрите на эту картинку. Какая сказка спряталась ,угадаете если правильно 

разложите картинки, на подходящие по форме тени. 

 

Молодцы ребята, вы так ловко справились с заданием, а сейчас нам надо немного 

отдохнуть. Отгадайте мою загадку:  

 

Из яичка появился.  

Миру очень удивился.  

Это — курочки ребёнок,  

Жёлтый, маленький…  

-Правильно, цыпленок. Давайте и мы превратимся в цыплят и поиграем. 

 

 

 

 



Физ. минутка: 

- Шел цыпленок по дорожке. 

Прыгал он на тонкой ножке. 

А еще кружился смело. 

Крылышком махал умело. 

Он спешил к себе домой . 

К милой мамочке родной! 

Задание 3. 

 Развивающая игра «Собери яичко». 
-Ребята , пока мы помогали курочке Рябе , кто то прибежал и разбил яичко. Кто знает , 

кто разбил яичко. Правильно мышка. Мышка наша конечно молодец, помогла 

дедушке и бабушке разбить яичко, но давайте теперь мы с вами попробуем его 

собрать, полюбоваться на него.( Дети из двух частей собирают яичко.) 
 - Молодцы , ребята .  

- Порадовали мы Курочку Рябу , справились мы со всеми заданиями.  

-Ребята, а мышка   наверное  наша устала,…да и проголодалась. 

Давайте покормим нашу помощницу? А что едят мышки, вы знаете? Они едят 

зернышки. Сейчас мы с вами нарисуем зернышки для мышки. 

 (воспитатель показывает приемы рисования, дети рисуют зернышки) 

- Вос-ль: Молодцы ребята, давайте мы вспомним , кому  мы сегодня помогали, и кто к 

нам приходил в гости? Как мы помогли бабушке с дедушкой(собирали яйца- желтые и 

синие, собирали разбитое яичко, играли в прятки с героями сказки  «Курочка 

Ряба»).Молодцы , и мышка рада, что ее покормили и говорит спасибо. 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  


